

7. 种子撒落在哪里

一天，耶稣向群众讲了一个有关撒种的故事。

有一个农夫在田里播种。有些种子落在坚硬的泥路上，被路人践踏，又被飞鸟来吃了。有些种子落在磐石上，虽然长了芽，但得不到充足的水分，不久便枯干了。有些种子落在长满荆棘的地方，结果被粗壮的荆棘夺去养料，不能生长。另外，有些种子落在品质好的土里，它们得到充足的水分、养料，便能健康地成长，结出果实来。

耶稣向门徒解释，种子撒在不同的泥土里，就像人听了神的话后，有不同的反应。有些人不相信神的话；有些人在遵行神的话时，遇上困难，便不再相信；也有些人很快忘记了神的话；那些相信神的话，又在生活中实行出来的人，就像落在好土里的种子，能健康地成长。（路加福音八章 4 至 15 节）

8. 帮助我们的邻舍

耶稣用一个故事教导我们要爱邻舍。

一个犹太人在旷野中被抢劫，并被打至重伤，躺在地上。一个祭司经过，因怕阻延他的工作，便没有帮助那受伤的人，只从另一边走了。不久，一个利未人经过，他也因为怕自己会遇上危险，而匆匆走了。后来，来了一个撒玛利亚人。虽然撒玛利亚人和犹太人是彼此憎恨的，但是这个撒玛利亚人却停下来，为那犹太人包扎伤口，又带他到客店休息，并给店主银子，托他照顾那犹太人。

耶稣教导我们要爱邻舍，就是帮助有需要的人，不管他是不是我们的朋友。（路加福音十章 25 至 37 节）